



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Возбудено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть женщины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы города Орска, которая подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что подозреваемая вечером 11 ноября 2022 года, находясь в квартире одного из домов по улице Станиславского города Орска, на почве ссоры нанесла 40-летней потерпевшей не менее одного удара в область живота, причинив телесные повреждения, повлекшие ее смерть.

В настоящее время производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1740050>